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4% dintre cele 1.200 de trenuri
care circulă zilnic în România,
ANULATE!

În 26 februarie a fost luată decizia
anulării a aproximativ 4% dintre cele
aproximativ 1.200 de trenuri CFR Călători
care circulă zilnic în România. Măsura are
ca scop eliberarea liniilor în vederea
facilitării intervențiilor cu utilaje și pluguri de
zăpadă și evitarea unor situații nedorite
pentru pasageri. Traficul de călători va fi
preluat de restul garniturilor din graficele de
circulație, acolo unde există această
posibilitate. (www.cfrcalatori.ro / Mersul
Trenurilor).

CFR recomandă pasagerilor ca înainte
de efectuarea călătoriei să se informeze
despre condiţiile meteo şi să solicite
informaţii despre eventualele întârzieri şi
posibilele modificări survenite în circulaţia
trenurilor la personalul nostru din gări sau:
0219521 – INFO CFR (trafic intern);
numerele de telefon de la gările CFR sunt
publicate pe wwww.cfrcalatori.ro la
secțiunea Informații telefonice;
021.319.0358 - Biroul Relaţii cu Publicul din
Gara de Nord Bucureşti; în aplicația INFO
TREN ÎN CIRCULAȚIE
(http://www.cfr.ro/index.php/cauta-tren),
introduceţi numărul trenului în căsuţa
indicată şi click pe Informații tren. Obtineţi
informaţii în timp real despre opriri, întârzieri,
minutele de staţionare în următoarea gară şi
timpul estimat de sosire. 

CFR Călători a anunțat pentru 26
februarie lista trenurilor anulate, situația
pentru ora 16.30, urmând ca, periodic,
aceasta să fie actualizată în funcție de
evoluția condițiilor meteo și de situația din
teren. Lista trenurilor poate fi consultată la
linkul .

Pe scurt.Atenție!

Prima zi de cod portocaliu
a trecut. Greul abia începe!
Prima zi de cod

portocaliu a trecut
peste Constanţa,

judeţ şi oraş, cu destul de multă
lejeritate. Autorităţile atrag însă
atenţia să nu ne culcăm pe o
ureche şi să respectăm toate
măsurile impuse pe întreaga
durată a perioadei. Aşadar,
atenţie la starea drumurilor, la
cum ne deplasăm cu maşina, la
sfaturile medicilor în ce priveşte
comportamentul alimentar şi
medical în perioada rece, la
deciziile pe care le luăm în
funcţie de necesitatea ieşirilor
(din casă sau din oraş) şi, nu în
ultimul rând, la predicţiile
meteorologilor, care atrag
atenţia că temperaturile vor
scădea şi vântul se va
intensifica în următoarele zile.
După prima zi de viscol, noi cei
din județul Constanța, am putea
spune că am scăpat ușor. Nu
am mai avut localități izolate ori
fără curent electric sau apă. De
asemenea, nu s-au mai înregistrat
cazuri în care oameni inconștineți care
au plecat la drum și au rămas blocați
în nămeți. Singurele incidente s-au
înregistrat pe DN 3, între Constanța și
Valu lui Traian, unde, din cauza
vântului puternic, gheții de pe
carosabil și zăpezii, un TIR și un
autocar au rămas în șanț după ce
șoferii nu au mai putut controla
volanul. de asemenea, o sărăriță
aparținând DRDP Constanța a ajuns

într-un șanț în localitatea Ciocârlia de
Sus. În timpul zilei de luni, 26
februarie au fost închise câteva
drumuri comunale închise (DC 27
Siminoc - Valea Dacilor și DC 29
Petroșani - Deleni), și au fost impuse
restricții de tonaj pe: DN2A Lumina -
Hârşova, DN 22 Lumina - Mihai
Viteazul, DN3 Murfatlar - Ostrov. 

n ATENȚIE, CONSTĂNȚENI! SE
VOR ÎNCHIDE MAI MULTE
DRUMURI n Din cauza viscolului
puternic, s-a închis circulația rutieră

pentru toate categoriile de
autovehicule pe sectorul de
autostradă cuprins între
Cernavodă și Constanța. „Se va
circula deviat pe DN 22C, între
Cernavodă și Murfatlar, și pe DN
3, între Murfatlar și Constanța.
Politia rutieră, împreună cu
utilajele CNAIR SA vor asigura
evacuarea autovehiculelor aflate
pe sectorul afectat, în sistem de
trafic controlat. Facem din nou
apel la conducătorii auto să
circule prudent, să adapteze
viteza la condițiile din trafic, să
plece la drum doar dacă au
autovehiculele echipate
corespunzător pentru condiții de
iarnă și să se informeze în
prealabil cu privire la condițiile
de trafic din zonele tranzitate“,
se arată într-un comunicat al
CNAIR.

n ȘCOLILE VOR FI
ÎNCHISE ȘI MARȚI ÎN
JUDEȚUL CONSTANȚA n

Comandamentul Județean pentru
Situații de Urgență a hotărât, luni, ca
la nivelul județului Constanța să
suspende cursurile pentru
învățământul preuniversitar și marți,
27 februarie. Amintim că, duminică, 25
februarie, autoritățile din județ au
decis să suspende pentru luni,
26.02.2018, cursurile toate unitățile de
învățământ preuniversitare, adică în
grădinițe, școli, licee, din județul și
municipiul Constanța ca urmare a
atenționărilor meteorologice.

Cum este gestionat Codul Portocaliu la Constanța?
Având în vedere avertizarea meteo

de cod portocaliu de ninsoare, vânt
puternic și temperaturi scăzute, 250 tone
material antiderapant au fost împrăştiate
pe străzile principale și secundare din
municipiul Constanța. Utilajele de
deszăpezire, 9 sărăriţe şi 22 de lame, au
fost scoase pe străzile din municipiul şi

au acţionat pentru îndepărtarea zăpezii
şi combaterea poleiului. 60 de angajaţi ai
firmelor prestatoare din domeniul spaţii

verzi au acţionat pentru degajarea aleilor
şi băncuţelor din parcuri. De asemenea,
25 de persoane asistate social au
contribuit la acţiunea de deszăpezire. În
stațiile de autobuz, pe trecerile de pietoni
și trotuare, la pasajele pietonale, la
intrările de la Unitatea de primiri urgențe
și instituții publice, în Constanţa şi

staţiunea Mamaia,
s-a intervenit
pentru curățarea
zăpezii cu 138 de
angajați ai SC
Polaris M Holding.

n
PERSOANE
DUSE LA
ADĂPOST n Din
cauza
temperaturilor
scăzute, 12
persoane
persoane fără
adăpost au fost
duse la adăpostul
de urgenţă din
Șoseaua
Mangaliei, nr. 86,
unde au primit
hrană şi ceai cald.

Amintim că, în planul de măsuri și
intervenții în iarna 2017 - 2018 există
cuprinsă și o centralizare a locurilor în

care pot fi cazați, în caz de viscol și ger
năprasnic, atât persoanele fără adăpost,
cât și cele blocate pe drum. Conform
documentului, muncipiul Constanța are
la dispoziție 20 de locuri pentru
persoanele fără adăpost și tot atâtea
pentru cele blocate în trafic. Adăpostul
amenajat în acest sens se află la
subsolul clubului pentru pensionari din
cartierul Km 4-5, din Șoseaua Constanței
nr. 86A. 

n RECOMANDĂRI DE LA
AUTORITĂȚI n Din cauza temperaturilor
scăzute, autoritățile recomandă evitarea
deplasării în spaţii deschise şi a
expunerii la frig, mai ales pentru anumite
categorii de persoane: vârstnici, bolnavi
cronici, copiii foarte mici sau cei care au
diverse afecţiuni, gravidele cu risc sau
cele în ultimul trimestru de sarcină,
persoane cu dizabilităţi. „În cazul în care
deplasarea este absolut necesară, se
impune folosirea de îmbrăcăminte
călduroasă şi impermeabilă pentru a
asigura protecţie împotriva vântului.
Protejarea extremităţilor şi a feţei este
esenţială în prevenirea apariţiei
degerăturilor. De asemenea,
recomandăm renunţarea la deplasările
pe distanţe lungi, în vehicule fără
posibilităţi de climatizare şi neechipate
adecvat sezonului. Totodată,
recomandăm folosirea mijloacelor de

transport în comun și evitarea folosirii
autovehiculelor personale. Dacă
deplasarea este absolut necesară,
rugăm constănțenii să nu staționeze
autovehiculele în locuri care ar împiedica
accesul autovehiculelor cu competențe
în asigurarea serviciilor de urgență.
Pentru a evita posibilele accidente,
recomandăm participanților la trafic să
circule cu viteză care să nu depășească
30 km/h, iar autovehiculele să fie
echipate cu anvelope de iarnă.
Reamintim faptul că persoanele fizice și
juridice au obligația conform HCL
184/2013 să asigure îndepărtarea
țurțurilor, a zăpezii și a gheții din zona
imobilelor și depozitarea acestora în
afara părții carosabile și în alte locuri în
care circulația pietonală să nu fie
afectată“, spun cei de la Primăria
Constanța.

n UNDE PUTEȚI SUNA ÎN CAZ DE
NEVOIE n Constănțenii, agenții
economici și asociațiile de proprietari pot
semnala permanent orice problemă la
următoarele numere de telefon:
Dispecerat Primăria Municipiului
Constanța - 0241/550055; Dispecerat
Serviciul Gestionare Spații Verzi -
0722545366/ 0241/488171; Dispecerat
Direcţia Generală Poliția Locală -
0241/484205; Dispecerat Serviciul
Protecție Civilă - 0799606189.4
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